
CORAVIN is the only device in the world that allows you to pour wine, not uncorking the bottle and keep the drink for many months and years. 
CORAVIN – единственный в мире девайс, позволяющий наливать вино, не откупоривая бутылку, и сохранять напиток многие месяцы и годы. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.

ВИНА ПО БОКАЛАМ
WINES BY THE GLASS

ШАМПАНСКОЕ / CHAMPAGNE 125 ml

NV H. Lanvin & Fils Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay, Pinot Meunier, Pinot Noir
Cоte des Blancs, Champagne, France

1 990

ИГРИСТЫЕ ВИНА / SPARKLING WINES 125 ml 150 ml 187 ml

NV Cremant de Limoux "Emotion" Brut Rose — Antech  �� �
Сорт винограда: Chardonnay, Chenin Blanc, Mauzac, Pinot Noir
Languedoc-Roussillon, France

1 200

NV Prosecco Brut — Decordi  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Glera
Veneto, Italy

1 300

MARTINI Asti DOCG (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Muscat
Piemonte, Italy

1 800

БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES 125 ml

2021 Vinho Verde "Bonina" — Ponte Da Barca  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vinho Verde, Portugal

550

2022 Terroir Blanc — Gai Kodzor  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Semillon, Sauvignon Blanc, Roussanne
Краснодарский край/Krasnodar, Russia

650

2022 Chardonnay "Consigna" — Felix Solis  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Castilla-La Mancha, Spain

650

2021 Pinot Grigio "Vallade" — Casa Girelli  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alto Adige, Italy

700

2022 Colombard-Sauvignon — Domaine de Guillaman  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Gascogne, France

800

2021 Gruner Veltliner — Ferdinand Mayr  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Niederosterreich, Austria

900

2021 Verdicchio dei Castelli di Jesi Classico Superiore — La Staffa  � � � � � �
Marche, Italy

1 400

2022 Chablis — Domaine Guegen  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Burgundy, France

1 500

2022 Sancerre — Daniel Crochet  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Val de Loire, France

1 900

2017 Macon-Villages — Clos des Vignes du Maynes, Julien Guillot  �� � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay

2 400

2018 Chassagne-Montrachet 1-er Cru "Les Macherelles" — Domaine 
Bouard-Bonnefoyt  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Bourgogne, France

4 200



CORAVIN is the only device in the world that allows you to pour wine, not uncorking the bottle and keep the drink for many months and years. 
CORAVIN – единственный в мире девайс, позволяющий наливать вино, не откупоривая бутылку, и сохранять напиток многие месяцы и годы. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.

ВИНА ПО БОКАЛАМ
WINES BY THE GLASS
ПРОДОЛЖЕНИЕ / CONTINUATION

РОЗОВЫЕ ВИНА / ROSE WINES 125 ml

2021 Reserve de l'Herre Rose — Domaine de l'Herre  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Malbec, Cabernet Sauvignon, Merlot
South West, France

700

2021 Riesling "Paddle Creek" — Misty Cove (semi-dry)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand

800

2017 Sancerre "Chavignol" — Paul Thomas  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Noir
Val de Loire, France

1 400

КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES 125 ml

2021 Shiraz "Muddy Boots" — Kingston Estate  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
South-Eastern Australia, Australia

600

2022 Terroir Rouge — Gai Kodzor  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Syrah, Mourvedre, Grenache
Krasnodar, Russia

650

2019 Montepulciano d'Abruzzo — Manieri  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Abruzzo, Italy

650

2022 Pinot Meunier — Loco Cimbali  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sevastopol, Crimea, Russia

800

2020 Malbec — Kaiken  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

850

2020 Chianti — Fontella  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sangiovese, Canaiolo
Toscana, Italy

900



CORAVIN is the only device in the world that allows you to pour wine, not uncorking the bottle and keep the drink for many months and years. 
CORAVIN – единственный в мире девайс, позволяющий наливать вино, не откупоривая бутылку, и сохранять напиток многие месяцы и годы. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.

ВИНА ПО БОКАЛАМ
WINES BY THE GLASS
ПРОДОЛЖЕНИЕ / CONTINUATION

КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES 125 ml

2018 Chateau Laubes  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Merlot
Bordeaux, France

1 100

2019 Valpolicella Ripasso Superiore — San Cassiano  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Corvina, Rondinella, Molinara
Veneto, Italy

1 200

2020 Ribera del Duero — Bodegas Antidoto  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Tempranillo
Spain

1 400

2020 Bourgogne Hautes-Cotes De Nuits — Geantet-Pansiot  �� � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Noir
Bourgogne, France

2 200

2015 Rioja Gran Reserva — Vina Real  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Tempranillo, Graciano
Spain

2 300

2019 Amarone Della Valpolicella Classico — Giuseppe Campagnola  �� � � �
Сорт винограда: Corvina, Rondinella, Molinara
Veneto, Italy

2 500

2016 Chateau La Lagune  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot
Haut-Medoc, Bordeaux, France

2 500

2020 Catena Alta — Catena Zapata  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Malbec
Mendoza, Argentina

2 800

2016 Chateauneuf-du-Pape "Les Vieilles Vignes" — Domaine de Villeneuve  �
Сорт винограда: Grenache, Syrah, Cinsault
Vallee du Rhone, France

2 900

2017 Brunello di Montalcino "La Mannella" — Cortonesi  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sangiovese
Toscana, Italy

3 400

2018 Kurni — Oasi Degli Angeli  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Montepulciano
Marche, Italy

4 600



CORAVIN is the only device in the world that allows you to pour wine, not uncorking the bottle and keep the drink for many months and years. 
CORAVIN – единственный в мире девайс, позволяющий наливать вино, не откупоривая бутылку, и сохранять напиток многие месяцы и годы. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.

ВИНА ПО БОКАЛАМ
WINES BY THE GLASS
ПРОДОЛЖЕНИЕ / CONTINUATION

ДЕСЕРТНОЕ ВИНО / DESSERT WINE 75 ml

2019 Sauternes "Grand Terroirs" — Dourthe  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Muscatel, Semillon, Sauvignon Blanc
Bordeaux, France

1 100

ДОМАШНЕЕ ВИНО
HOUSE WINE 125 ml 500 ml 1000 ml

Белое вино / White wine  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 490 1 950 3 900

Красное вино / Red wine  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 490 1 950 3 900



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.

ИГРИСТЫЕ ВИНА
SPARKLING WINES 750 ml

NV MARTINI Prosecco DOC  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Glera
Veneto, Italy

6 500 

NV MARTINI Prosecco DOC Extra Dry Rose  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Nero, Glera
Piemonte, Italy

6 500

NV MARTINI Asti DOCG (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Moscato Bianco
Piemonte, Italy

6 500

2020 Cava Reserva Brut Nature — Vinart  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Macabeo, Parellada, Xarel-lo
Catalunia, Spain

4 900

2020 Abrau-Durso «Brut d'Or» Blanc de Blancs  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Краснодарский край/Krasnodar region

6 500

2017 Abrau-Durso «Imperial» Brut Rose  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Noir
Краснодарский край/Krasnodar region

6 500

NV Prosecco Brut — Decordi  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Glera
Veneto, Italy

6 500

NV Cremant de Limoux "Emotion" Brut Rose — Antech  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay, Chenin Blanc, Mauzac, Pinot Noir
Languedoc-Roussilon, France

7 200

NV Cremant de Bourgogne "Cuvee Bellenos" Brut — Maison Roche de 
Bellene  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Noir, Chardonnay, Gamay, Aligote
Bourgogne, France

7 900

NV Ferrari "Maximum" Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Trentino-Alto Adige, Italy

8 600



На вино не распространяются скидки. 
Discounts do not apply to wine. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.

ШАМПАНСКОЕ
CHAMPAGNE 375 ml 750 ml

NV Yves Louvet "Cuvee de Selection" Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Noir, Chardonnay
Montagne de Reims, Champagne, France

6 900

NV Veuve Fourny et Fils Brut Rose  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Noir, Chardonnay
Aube, Champagne, France

8 900

NV H. Lanvin & Fils Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay, Pinot Meunier, Pinot Noir
Cote des Blancs, Champagne, France

11 900

NV Perseval-Farge "Cuvee de Nature" Zero Dosage  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay, Pinot Noir,
Montagne de Reims, Champagne, France

14 600

NV Drappier "Carte d'Or" Demi-Sec  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier
Cote des Bar, Champagne, France

15 400

NV Marteaux Guillaume "L'Indigene" Blanc de Noirs Extra Brut  �� � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Meunier
Vallee de la Marne, Champagne, France

16 000

NV Pierre Gerbais "Bochot" Extra Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Meunier
Cote des Bar, Champagne, France

24 000

NV Dhondt-Grellet "Les Terres Fines" Blanc de Blancs Premier Cru Extra Brut  �
Сорт винограда: Chardonnay, Pinot Meunier
Cote des Blancs, Champagne, France

31 000

2011 J.L. Vergnon "MSNL" Blanc de Blancs Grand Cru Extra Brut  �� � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Cote des Blancs, Champagne, France

35 000

NV Ruinart Blanc de Blanc Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Montagne de Reims, Champagne, France

39 000

2011 Larmandier-Bernier "Vieilles Vignes du Levant" 
Grand Cru Extra Brut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Cоte des Blancs, Champagne, France

42 000

NV Jacques Selosse "Initial" Blanc de Blanc Grand Cru Brut  � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Cоte des Blancs, Champagne, France

69 000

2012 Dom Perignon Brut� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay, Pinot Noir
Cote des Blancs, Champagne, France

82 000



На вино не распространяются скидки. 
Discounts do not apply to wine. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.

РОЗЕ
ROSE 750 ml

NV Sadi Malot "Bulles de Rose" Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Noir
Montagne de Reims, Champagne, France

14 200

NV Franck Pascal "Tolerance" Brut Rose  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Meunier, Pinot Noir, Chardonnay
Vallee de la Marne, Champagne, France

18 500

NV Billecard-Salmon Brut Rose  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier
Montagne de Reims, Champagne, France

24 000

2009 Amour de Deutz Brut Rose  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Noir, Chardonnay
Champagne, France

68 000

2008 Cristal Brut Rose — Louis Roederer  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Noir, Chardonnay
Montagne de Reims, Champagne, France

180 000



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.

ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ
HALF-BOTTLE WINES 

БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES 375 ml

2019 Riesling "Tradition" — Jean-Baptiste Adam  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace, France 

4 000

2020 Gavi dei Gavi "Etichetta Nera" — La Scolca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cortese
Piemonte, Italy 

6 800

2019 Chablis 1-er Сru "Cote de Lechet" — Domaine Bernard Defaix  �� � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Bourgogne, France

7 000

РОЗОВЫЕ ВИНА / ROSE WINES 375 ml

2020 Pinot Noir "Bone Dry" — Reichsrat von Buhl  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pfalz, Germany

2 900

КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES 375 ml

2021 Cotes-du-Rhone "Belleruche" — M.Chapoutier  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Grenache, Syrah
Vallee du Rhone, France

3 500

2017 Spatburgunder — Dr. Heger  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Baden, Germany

4 500

2016 Rioja Crianza — Vina Olabarri  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja, Spain

5 000

2019 Crozes-Hermitage — Yann Chave  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Syrah
Vallee du Rhone, France

6 800

2017 Amarone Della Valpolicella Classico "Cavolo" — Brigaldara  � � � � � � � �
Сорт винограда: Corvina, Rondinella, Molinara
Veneto, Italy

9 900

2016 Altrovino — Azienda Vitivinicola Duemani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Franc, Merlot
Toscana, Italy

12 000



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.

ВИНА В МАГНУМАХ
MAGNUM BOTTLES

БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES 1500 ml

2020 Pouilly-Fuisse Vieilles Vignes — Deux Roches  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Bourgogne, France

28 000

КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES 1500 ml

2014 Rioja Reserva — Vina Real  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Tempranillo, Garnacha, Graciano
Spain

18 000

2017 Bourgogne Hautes-Cotes de Nuits — Domaine Lecheneaut  �� � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Noir
Bourgogne, France

26 000

ВИНА В ДАБЛ МАГНУМАХ
DOUBLE MAGNUM BOTTLES 

БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES 3000 ml

2020 Chardonnay — Planeta  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia, Italy

49 900



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.

РОЗОВЫЕ ВИНА
ROSE WINES 750 ml

2022 Le Secret de Saint Pierre — Chateau Saint-Pierre  � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Grenache, Syrah
Provence, France

5 600

2020 Tavel — Prieure de Montezargues  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Grenache Noir and Blanc, Cinsault, Clairette, Syrah
Vallee du Rhone, France

7 500

2017 Sancerre "Chavignol" Rose — Paul Thomas  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Noir
Val de Loire, France

8 600

2020 Clos Mireille — Domaines Ott  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cinsault, Grenache, Syrah
Provence, France

13 000

2020 Chateau Minuty  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Grenache, Cinsault, Syrah
Provence, France

15 000



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.

БЕЛЫЕ ВИНА
WHITE WINES

ИТАЛИЯ / ITALY 750 ml

2020 Chardonnay "Il Sendallo" — Cantine Povero  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

4 500

2022 Vermentino — Il Palazzo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

5 900

2021 Pinot Grigio — Villa Vitas  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli-Venezia Giulia

6 800

2021 Soave Classico "Otto" — Cantina Pra  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт Винограда: Garganega
Veneto

7 900

2021 Verdicchio dei Castelli di Jesi Classico Superiore — La Staffa  � � � � � �
Friuli-Venezia Giulia

8 600

2022 Sauvignon Blanc "Winkl" — Kellerei Terlan  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Trentino-Alto Adige

11 000

2020 Gavi dei Gavi "Etichetta Nera" — La Scolca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cortese
Piemonte

12 800

2019 Cometa — Planeta  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Fiano
Sicilia

15 000

2020 Cervaro — Castello Della Sala  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay, Grechetto
Umbria

19 500



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.

БЕЛЫЕ ВИНА
WHITE WINES 
ПРОДОЛЖЕНИЕ / CONTINUATION

ФРАНЦИЯ / FRANCE 750 ml

2021 Muscadet Sevre-et-Maine Sur Lie — Domaine de la Joconde  �� � � � � �
Сорт винограда: Melon de Bourgogne 
Val de Loire

5 800

2020 Riesling "Horstaden" — Henri Ehrhart  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace

7 500

2022 Chablis — Domaine Guegen  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay

8 800

2018 Bourgogne Chardonnay — Domaine de La Croix St-Jacques  9 500

2019 Esprit de l'Horizon — Domaine de l'Horizon  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Macabeo, Grenache Gris, Muscat
Langiedoc-Roussilon

9 900

2020 Chablis Premier Cru "Montmains" — Domaine Denis Race  �� � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay

11 000

2022 Sancerre — Daniel Crochet  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sauvignon Blanc
Val de Loire

11 400 

2022 Pouilly-Fume "La Moynerie" — Michel Redde  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sauvignon Blanc
Val de Loire

12 800 

2017 Macon-Villages — Clos des Vignes du Maynes, Julien Guillot  �� � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay

14 000

2021 Condrieu — Domaine Pierre Gaillard  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Viognier
Vallee du Rhone

18 500

2019 Meursault "Clos du Cromin" — Sylvain Loichet  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay

19 000

2020 Puligny-Montrachet "Les Levrons" — Domaine Berthelemot �� � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay

21 000

2018 Chassagne-Montrachet 1-er Cru "Les Macherelles" — Domaine 
Bouard-Bonnefoy  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay

25 000

2014 Corton-Charlemagne Grand Cru — Vincent Girardin  � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay

56 000



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.

БЕЛЫЕ ВИНА
WHITE WINES 
ПРОДОЛЖЕНИЕ / CONTINUATION

ГЕРМАНИЯ, АВСТРИЯ / GERMANY AND AUSTRIA 750 ml

2021 Gruner Veltliner — Schloss Gobelsburg  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kamptal, Austria

5 400

2021 Riesling "Piesporter Michelsberger" — Johann Brunner (semi-sweet)  �� �
Mosel, Germany

5 600

2019 Riesling Alte Reben Trocken — Molitor Rosenkreuz  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel, Germany

6 900

2021 Riesling "Slate" Trocken — Weingut Wegeler  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel, Germany

7 500

2018 Muscat Ottonel — Weingut Velich  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgenland, Austria

8 500

2017 Riesling "Hargardun" Trocken — Bibo Runge  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rheingau, Germany 12 000

ДРУГИЕ СТРАНЫ / OTHER COUNTRIES 750 ml

2022 Chardonnay "Consigna" — Felix Solis  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Castilla-La Mancha, Spain

3 900

2021 Sauvignon Blanc — Two Peaks  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Western Cape, South Africa

4 900

2021 Verdejo — Jose Pariente  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rueda, Spain 

5 500

2020 Sauvignon Blanc "Vicar's Choice" — Saint Clair  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand

7 500

2021 Albarino — Martin Codax  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rias-Baixas, Spain

8 000

2020 Chardonnay "Katzrin" — Yarden, Golan Heights Winery  �� � � � � � � � � � �
Galilee, Israel

13 500



На вино не распространяются скидки. 
Discounts do not apply to wine. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.

КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINES 

ИТАЛИЯ / ITALY 750 ml

ТОСКАНА / TOSCANA

2018 Chianti Classico — Nardi  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sangiovese, Canaiolo, Colorino

7 900

2018 Sassi Chiusi — Bertinga  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sangiovese, Merlot

9 900

2020 Chianti Riserva — Il Palazzo  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sangiovese, Canaiolo

14 000

2018 Cuna — Podere Santa Felicita  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Noir

17 500

2017 Brunello di Montalcino — Uccelliera  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sangiovese

21 000

2018 Galatrona — Petrolo  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Merlot

24 000

2017 Saffredi — Fattoria le Pupille  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot 

25 000

2017 La Gioia — Riecine  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sangiovese 

25 000

2016 Volta — Bertinga  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Merlot

28 000

2018  50 & 50 — Capannelle  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Merlot, Sangiovese

35 000

2019 Tignanello — Marchesi Antinori  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

37 000

2019 Guado Al Tasso — Tenuta Guado Al Tasso  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah

40 000

2018 Sassicaia — Tenuta San Guido  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

82 000

2007 Ornellaia — Tenuta dell’ Ornellaia  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 

130 000



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.

КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINES 
ПРОДОЛЖЕНИЕ / CONTINUATION

ИТАЛИЯ / ITALY 750 ml

ПЬЕМОНТ / PIEMONTE

2020 Dolcetto d'Alba "Bricco del Oriolo" — Azelia  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Castiglione Faletto

8 600

2019 Barbera "Pieleo" — Platinetti Guido  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Colline Novaresi

12 000

2018 Barolo "del Comune di Serralunga d'Alba" — Rivetto  �� � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Nebbiolo
Serralunga d'Alba

17 000

2013 Barolo Riserva "Pernanno" — Sobrero Francesco  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Nebbiolo
Castiglione Faletto

21 000

2017 Barbaresco "Martinenga" — Marchesi di Gresy  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Nebbiolo

25 000



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.

КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINES 
ПРОДОЛЖЕНИЕ / CONTINUATION

ДРУГИЕ РЕГИОНЫ / OTHER REGIONS

2019 Montepulciano d'Abruzzo — Manieri  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Abruzzo

3 900

2019 Negroamaro — Tenuta Apollonio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puglia

5 000

2019 Nero d'Avola — Feudo Arancio  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia

6 000

2019 Valpolicella Ripasso Superiore — San Cassiano  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Corvina, Rondinella, Molinara
Veneto

7 500

2021 Primitivo "Ruminat" — Lunaria Orsogna  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Abruzzo

8 000

2017 Breganze "Zonta" — Vigneto Due Santi  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot
Veneto

9 900

2017 Cerasuolo di Vittoria Classico — COS �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Frappato, Nero d'Avola
Sicilia

12 000

2019 Amarone Della Valpolicella Classico — Giuseppe Campagnola �� � �
Сорт винограда: Corvina, Rondinella, Molinara
Veneto

15 000

2019 Predappio Riserva "Le Lucciole" — Chiara Condello � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sangiovese
Emilia-Romagna, Italy

20 000

2018 Kurni — Oasi Degli Angeli  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Montepulciano
Marche

27 000



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.

КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINES 
ПРОДОЛЖЕНИЕ / CONTINUATION

ФРАНЦИЯ / FRANCE 750 ml

БУРГУНДИЯ / BURGUNDY

2020 Bourgogne Hautes Cotes de Beaune — Chateau de Melin � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Noir

12 800

2018 Moulin-a-Vent "La Rochelle" — Domaine des Terres Dorees  � � � � � �
Сорт винограда: Gamay

15 000

2018 Maranges Premier Cru — Maison En Belles Lies  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Gamay

17 000

2019 Gevrey-Chambertin — Domaine Nicolas Burguet �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Noir

19 000

2017 Nuits-Saint-Georges "Au Chouillet" Vieilles Vignes — Domaine 
Lecheneaut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Noir

22 000

2017 Chambolle-Musigny Premier Cru "Charmes" — Domaine 
Hudelot-Baillet  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Noir

28 000

2018 Gervrey-Chambertin Premier Cru "Lavaut Saint-Jacques" —  
Harmand-Geoffroy  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Noir

38 000

2013 Clos de Vougeot Grand Cru — Marchand-Tawse  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Noir

45 000

2018 Bonnes-Mares Grand Cru — Domaine Laurent Roumier  �� � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Noir

75 000

2021 Echezeaux Grand Cru — Jean-Marc Millot  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Noir

126 000

` ´



На вино не распространяются скидки. 
Discounts do not apply to wine. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.

КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINES 
ПРОДОЛЖЕНИЕ / CONTINUATION

ФРАНЦИЯ / FRANCE 750 ml

БОРДО / BORDEAUX

2018 Chateau Laubes  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Merlot
Bordeaux

6 600

2013 Chateau Ducluzeau  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc
Listrac-Medoc

9 900

2016 Chateau La Lagune  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot
Haut-Medoc Troisiemes Grand Cru Classe

15 000

2015 Chateau Rouget  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Merlot, Cabernet Franc
Pomerol

19 000

2013 Roc de Cambes  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Merlot, Cabernet Sauvignon
Cotes de Bourg

24 000

2014 Domaine de Chevalier  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot
Grand Cru Classe de Graves, Pessac-Leognan

38 000

1996 Chateau Leoville-Poyferre  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot
Saint-Julien Deuxiemes Grand Cru Classe

55 000

2015 Chateau Cos d'Estournel  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon, Merlot
Saint-Estephe Deuxiemes Grand Cru Classe

85 000

2006 Chateau Mouton Rothschild  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot
Pauillac Premier Grand Cru Classe

250 000



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.

КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINES 
ПРОДОЛЖЕНИЕ / CONTINUATION

ФРАНЦИЯ / FRANCE 750 ml

ДРУГИЕ РЕГИОНЫ / OTHER REGIONS

2021 Cotes du Rhone "Richebois"— Vignobles & Compagnie S.A.  �� � � � � � � �
Сорт винограда: Grenache, Syrah, Mourvedre
Vallee du Rhone

4 900

2015 Chinon "Clos d'Isore" — Jean-Maurice Raffault  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Franc
Val de Loire

7 800

2020 Cornas "Granit 30" — Domaine Vincent Paris   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Syrah
Vallee du Rhone	

9 900

2016 Chateauneuf-du-Pape "Les Vieilles Vignes" — Domaine de Villeneuve  �
Сорт винограда: Grenache, Syrah, Cinsault
Vallee du Rhone

17 000

2018 Cote-Rotie "Champon" — Domaine Clusel-Roch  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Syrah, Viognier
Vallee du Rhone	

25 000



На вино не распространяются скидки. 
Discounts do not apply to wine. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.

КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINES 
ПРОДОЛЖЕНИЕ / CONTINUATION

ИСПАНИЯ / SPAIN 750 ml

2022 Stylo — Bodegas Agustin Cubero  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Garnacha
Calatayud

4 800

2021 Finca Resalso — Emilio Moro  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Tempranillo
Ribera del Duero

6 500

2015 Rioja Reserva — Vina Olabarri  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Tempranillo, Graciano

8 900

2020 Peixes "Os Bidueiros" — Fedellos do Couto  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Garnacha, Mencia, Sumoll
Galicia

9 900

2021 Martinet Bru — Mas Martinet  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Grenache, Carignan, Syrah, Merlot, Cabernet Sauvignon
Priorat

12 000

2015 Rioja Gran Reserva — Vina Real  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Tempranillo, Graciano

13 500

2019 Taganan "Margalagua" — Envinate  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Listan Negro, Tinta Negra, Listan Blanco
Tenerife, Canary Islands

15 000

2010 Rioja Reserva — Tondonia  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Tempranillo, Garnacha, Graciano, Carinena

17 000

2017 Valbuena 5 — Vega Sicilia  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Tempranillo, Merlot
Ribera del Duero

46 000



На вино не распространяются скидки. 
Discounts do not apply to wine. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.

КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINES 
ПРОДОЛЖЕНИЕ / CONTINUATION

ДРУГИЕ СТРАНЫ / OTHER COUNTRIES 750 ml

2020 Malbec — Kaiken  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

5 100

2022 Pinotage — Stellenrust  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Stellenbosch, South Africa

5 200

2020 Carmenere Gran Reserva — Viu Manent  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Colchagua Valley, Chile

6 800

2019 Malbec "Terroir Selection" — Alta Vista  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

8 600

2020 Cabernet Sauvignon "Sexy Beast" — Two Hands  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
McLaren Vale, Australia

9 900

2020 Zinfandel "Old Vine" — Brazin Cellars  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Livermore Valley, California, USA

12 000

2020 Shiraz "Stone Block" — Greenock Creek   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Barossa Valley, Australia

13 500

2020 Catena Alta — Catena Zapata  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Malbec
Mendoza, Argentina

17 000

2019 Pinot Noir "La Encantada Vineyard" — Deovlet  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sta Rita Hills, California, USA

21 000

2016 Sena  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon, Carmenere, Petit Verdot, Merlot, Cabernet Franc
Aconcagua Valley, Chile

48 000

2018 Maya — Dalla Valle  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc
Napa, California, USA

120 000

2017 Opus One  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Malbec, Petit Verdot
Napa, California. USA

99 000

2012 Opus One  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Malbec, Petit Verdot
Napa, California. USA

148 000



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.

РОССИЯ / RUSSIA

Белые вина  / White wines 750 ml

2022 Терруар Блан — Гай Кодзор  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Terroir Blanc — Gai Kodzor
Сорт винограда: Semillon, Sauvignon Blanc, Roussanne 
Краснодарский край/Krasnodar region

3 900

2020 Совиньон Блан "Петрикор" — Шумринка  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sauvignon Blanc "Petrichor" — Shumrinka
Краснодарский край/Krasnodar region

5 500

2020 Riesling "Premium" — Abrau-Durso  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Краснодарский край/Krasnodar region

6 000

2021 Blanc de Neige — Loco Cimbali  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay, Pinot Blanc
Севастополь, Крым/Sevastopol, Crimea

7 200

2020 Шардоне "Красная Горка" — Галицкий и Галицкий  �� � � � � � � � � � � � �
Chardonnay "Krasnaya Gorka" — Galitskiy and Galitskiy
Краснодарский край/Krasnodar region

8 500



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.

РОССИЯ / RUSSIA

Красные вина  / Red wines 750 ml

2022 Terroir Rouge — Gai Kodzor  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Syrah, Mourvedre, Grenache 
Краснодарский край/Krasnodar region

3 900

2022 Pinot Meunier — Loco Cimbali  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Севастополь, Крым/Sevastopol, Crimea

4 800

2021 Cabernet Sauvignon "Premium" — Abrau-Durso  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Краснодарский край/Krasnodar region

6 000

2016 Shiraz — Villa Victoria  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Краснодарский край/Krasnodar region

7 200

2021 Cosaque — Галицкий и Галицкий  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon, Merlot, Tsimlyanskiy Cherniy, Syrah, Krasnostop
Краснодарский край/Krasnodar region

8 400

2022 Pinot Noir — Andryus Yutsis specially for Ribai  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Крым/Crimea

9 900

2018 Krasnostop Zolotovskiy "Reserve" — Vedernikov  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Долина Дона/Don Valley

12 500

ГРУЗИЯ  / GEORGIA

Красные вина  / Red wines 750 ml

2020 Kindzmarauli — Askanelli Brothers & G Wines (semi-sweet)  � � � � � �
Сорт винограда: Саперави/Saperavi
Kakheti

6 000

2020 Saperavi Premium — Askanelli Brothers & G Wines  �� � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

7 000

АРМЕНИЯ  / ARMENIA

Красные вина  / Red wines 750 ml

2019 Areni "Reserve" — Shoror  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vayots Dzor

9 900



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.

ДЕСЕРТНЫЕ ВИНА
DESSERT WINES 

2018 Sauternes "Grand Terroirs" — Dourthe  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Muscatel, Semillon, Sauvignon Blanc
Bordeaux, France

750 ml 11 000

2019 Petit Manseng — Nikolaev & Sons  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region, Russia   

500 ml 6 600

2017 Riesling Auslese — Schloss Gobelsburg  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Niederosterreich, Austria 

375 ml 8 500

2018 Sauternes — Chateau Rieussec   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Semillon, Sauvignon Blanc
Premier Grand Gru Classes, Bordeaux, France 

375 ml 12 000

2013 Recioto della Valpolicella Classico — 
Aldrighetti Lorenzo e Cristoforo  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Corvina, Corvinone, Molinara
Veneto, Italy

500 ml
15 000

БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ ВИНО
NON-ALCOHOLIC WINE 

Игристые вина  / Sparkling wine

2022 Sauvignon Blanc "Berticot" — Terre de Vignerons  �� � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sauvignon Blanc
Languedoc-Roussilion, France

750 ml 5 500

Белые вина  / White wine

2021 Bleifrei Weiss — Carsten Bus  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sylvaner
Pfalz, Germany

750 ml 5 500

Красные вина  / Red wine

2021 Domaine de la Prade Rouge — Oddbird  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Merlot, Shiraz
Languedoc-Roussilion, France

750 ml 7 000



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.

САКЕ / SAKE 100 ml

Kaiun Iwaizake — Kaiun Doi Shuzojo  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Shizuoka Prefecture, Japan 

900

Kaiun Tokusen Junmai Ginjo — Kaiun Doi Shuzojo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Shizuoka Prefecture, Japan

1 600

Alladin Yuzu — Aizu Homare  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Aizu Prefecture, Japan 

1 800

ВЕРМУТ / VERMOUTH 75 ml 100 ml

MARTINI Fiero  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy 

750

MARTINI Bianco  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy 

750

MARTINI Rosso  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy 

750

Giacomo Borgogno Chinato  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

1 000

ХЕРЕС / SHERRY 75 ml

Tio Toto Fino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain 

500

Tio Toto Cream  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain 

500

Lustau Amontillado Solera Reserva "Los Arcos"  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain 

700

Valdespino Pedro Ximenez "El Candado"  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain 

1 000

ПОРТО / PORTO 75 ml

Tres Arcos Ruby  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal 

600

2016 Kopke LBV  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal 

1 300

МАДЕЙРА / MADEIRA 75 ml

Cossart Gordon Malmsey 10 yrs  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal 

1 500



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.

ВИСКИ ВЕЛИКОБРИТАНИИ
BRITISH WHISKY 50 ml

Bankhall   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 600

Aber Falls  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 800

ГРАППА И О-ДЕ-ВИ
GRAPPA & EAU-DE-VIE 50 ml

Villa dalla Rovere Moscato  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy 

600

Nonino Tradizione  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy 

800

Nonino Lo Chardonnay in Barriques  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy 

1 100

Nonino Il Pirus  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy 

1 800

ВИСКИ ИРЛАНДИИ / IRISH WHISKEY 50 ml

The Pogues  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 600

The Whistler Double Oaked  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 750

Writers’ Tears Copper Pot  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 800



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.

СИНГЛ МОЛТ ШОТЛАНДИИ
SCOTCH SINGLE MALT 

ШОТЛАНДСКОЕ НАГОРЬЕ  / HIGHLAND 50 ml

Loch Lomond Original Single Malt  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 900

12 yr. Loch Lomond "Inchmoan"  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1 200

James Creè s  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 700

12 yr. Auchentoshan  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1 800

ДОЛИНА РЕКИ СПЕЙ  / SPEYSIDE 50 ml

Glen Moray Sherry Cask  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1000

12 yr. The Macallan Triple cask "Fine Oak"  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2 500

15 yr. The Macallan Double Cask  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 690

18 yr. The Macallan Double Cask  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 600

12 yr. Glenfiddich  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1 600

12 yr. Balvenie "DoubleWood"  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1 800

12 yr. Singleton  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1 400
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Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.

ОРГАНИК-ВОДКА
ORGANIC VODKA 50 ml

Чистые Росы  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Chisti Rosi 
Russia

650

Чистые Росы из ячменного зерна  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Chisti Rosi barley 
Russia

650

Чистые Росы из ржаного зерна  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Chisti Rosi rye 
Russia

650

Спельта  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spelta 
Russia

1 150

РУССКИЙ ДИСТИЛЛЯТ
RUSSIAN DISTILLATE	  50 ml

СамоварЪ пшеничный  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Samovar wheat 
Russia

550

СамоварЪ купеческий  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Samovar kupecheskiy 
Russia

550



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.

ВОДКА / VODKA 50 ml

Солодовая  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Solodovaya. Russia

350

Царская Оригинальная  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Tsarskaya Original. Russia

390

Царская Оригинальная Грейпфрут / Малина / Клюква  �� � � � � � � � � � � � � � �
Tsarskaya Original Grapefruit / Raspberry / Cranberry. Russia

390

Царская Золотая  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Tsarskaya Gold. Russia

450

Царское Село  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Tsarskoye Selo. Russia

850

Baikal  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

350

Baikal Ice  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

350

Nerpa  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

550

Nerpa Deep & Ice  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

590

Neva Classic  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

490

Siberian Express  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

550

Балчуг ХХI век  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Balchug XXI century. Russia

350

Балчуг ХVI век  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Balchug XVI century. Russia

450

Настроение  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kyrgyzstan

350

Онегин  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Onegin. Russia

650

Grey Goose  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

950



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.

ЛИКЕРЫ, БИТТЕРЫ И АМАРО
LIQUEURS, BITTERS AND AMARO 50 ml

Ouzo Premium — Romios  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Greece

250

Noces Royales  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

850

Absinthe "La Fata Verde" (70% alc.)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

600

Campari  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

590

Ricard  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

350

Aperol  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

650

Sambuca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

690

Fernet-Branca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

650

Jagermeister  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Germany

750

Amaro Quintessentia — Nonino  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

870

Amaro Santoni  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

1 000

Amaro Nocino — Benvenuti  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

790

Baileys  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ireland

550

Limoncello  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

550

Cointreau  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

650

Orochata — Licor 43  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

490



FRENCH SOUR� 170 мл  1 150 e
Авторский сауэр на 
основе коньяка с яркими 
цитрусовыми нотами юдзу, 
мандарина и лимона.

Signature sour made with  
cognac and vibrant citrus notes  
of yuzu, tangerine and lemon.

ROYAL� 150 мл  1 350 e 
COCKTAIL
Плотный сауэр 
с насыщенным вкусом 
малины и маракуйи 
на основе белого рома.

Dense rum sour with rich 
raspberry and passion fruit 
flavour.



AMARO� 150 мл  950 e 
FIERO TONIC
Освежающее сочетание 
альпийских трав и апельсина. 
Газированный коктейль  
на основе ликера Quintessentia 
Amaro Nonino и Martini Fiero.

Refreshing blend of alpine herbs and orange. 
Sparkling cocktail made with liquor Quintessentia 
Amaro Nonino and Martini Fiero liqueur.

APPLE� 150 мл  1 250 e 
WITH SPICES
Богатый вкус зеленого 
яблока и пряных 
цитрусов с оттенками 
ванили на основе  
виски и кальвадоса.

Rich flavor of green apple  
and spicy citrus with hints  
of vanilla, made with Jameson 
whisky and calvados.



MEXICO� 200 мл  1 250 e
Плотный мужской 
коктейль на основе 
текилы и пшеничного 
пива Einsiedler Weissbier, 
дополненный яркими 
нотками имбиря 
и цитрусов.

Dense manly cocktail made with 
tequila and wheat beer Einsiedler 
Weissbier, complemented by bright 
notes of ginger and citrus.

FLOWER� 185 мл  1 150 e
Утонченный коктейль 
с ярким цветочным 
вкусом на основе Cava  
и джина.

Sophisticated cocktail with 
bright floral flavor, made with 
Cava and gin.



CURRANT� 110 мл  850 e 
COCKTAIL
Яркий травяной 
сауэр на основе 
джина с нотками 
черной смородины 
и можжевельника.

Bright herbal gin sour with 
black currant and juniper 
notes.

ACAPULCO� 125 мл  850 e 
COCKTAIL
Освежающий коктейль 
с базиликом на настойке 
из ананаса и укропа, 
вдохновленный жарким 
Акапулько.

Refreshing basil cocktail made 
with anise and dill infusion, 
inspired by hot Acapulco city.



MAGIC� 130 мл  1 150 e 
PHARMACY
Магическое сочетание 
травяного ликера 
Quintessentia Amaro 
Nonino и Martini Bianco  
c грушей и шалфеем.

Magical combination of herbal  
liquor Quintessentia Amaro Nonino  
and Martini Bianco with pear and sage.

SMOKY SOUR� 125 мл  1 250 e
Авторский сауэр  
на основе виски с пряным 
цитрусовым вкусом  
и дымным послевкусием. 

Signature whiskey sour  with a spicy 
citrus taste and smoky aftertaste.



WINE SPRITZ� 150 мл  950 e
Искристый коктейль 
на основе белого 
португальского вина, 
джина и "Апероля" с ярко 
выраженными травяными 
и цитрусовыми нотками.

Sparkling cocktail with white 
Portuguese wine, gin and Aperol 
with distinct herbal and citrus 
notes.

WINE VIOLET� 150 мл  1 090 e
Изысканный аперитив 
на основе белого вина 
из Новой Зеландии 
С нежным ароматом 
фиалкового ликера.

Exquisite aperitif with New Zealand 
white wine and a delicate forest 
violet fragrance.



PINK COSMO� 150 мл  950 e
Свежий твист 
на "Космополитен" 
с тропической маракуйей 
и сочным грейпфрутом.

A fresh twist on Cosmopolitan 
with tropical passion fruit 
and juicy grapefruit.

BELLINI� 150 мл  950 e 
PASSION FRUIT
Итальянская классика 
в новом прочтении:  
сочное сочетание  
Cava c маракуйей.

Italian classics in a new  
interpretation: juicy combination  
of Cava and passion fruit.



BLACKBERRY� 130 мл  850 e 
DESSERT
Дижестивный 
коктейль на основе 
рома, обладающий 
насыщенным кофейным 
вкусом с яркими 
оттенками ежевики.

Digestif cocktail with intense 
coffee flavour and blackberry 
hints, made with rum.

PEACHY� 200 мл  1 390 e 
PEACH
Крепкий аперитив 
на основе белого 
вина с нотками трав  
и свежим огурцом.

Strong aperitif drink with 
white wine, herbal hints 
and fresh cucumber.



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.

САНГРИЯ
SANGRIA                                      500 ml   1000 ml

White Sangria  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Белое вино, Ликер Triple Sec, Ром 
Havana Club Anejo, 7-Up, лайм, 
апельсин, яблоко, сахарный сироп, 
лимонный сок
White wine, Liqueur Triple Sec, Rum 
Havana Club Anejo, 7-Up, lime, orange, 
apple, simple syrup, lemon juice

1 490 2 890

Red Sangria  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Красное вино, ликер Creme de Casis, 
Джин J.J Whitley London dry gin, 7-Up, 
лайм, апельсин, яблоко, сахарный сироп, 
лимонный сок
Red wine, liqueur Creme de Casis, Gin  
J.J Whitley London dry gin, 7-Up, lime, 
orange, apple, simple syrup, lemon juice

1 490 2 890

Sparkling Sangria  �� � � � � � � � � � � � � � �
Игристое вино, ликер Maraschino, 
Ром Havana Club Anejo, 7-Up, лайм, 
апельсин, яблоко, сахарный сироп, 
лимонный сок
Sparkling wine, Liqueur Maraschino, 
Rum Havana Club Anejo, 7-Up, lime, 
orange, apple, simple syrup, lemon juice

1 490 2 890

LEMON� 200 мл  1 190 e
ICE CREAM
Освежающий дижестив  
на основе игристого вина  
и лимончелло с добавлением 
ванильного мороженого.

Refreshing digestif based  
on sparkling wine and limoncello 
with vanilla ice cream.



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.

КОКТЕЙЛИ
COCKTAILS

Apple Old Fashion  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Виски двух видов , яблочный сироп, биттер Angostura,
Two types of whisky, apple syrup, Bitter Angostura
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Mandarin Sour  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Виски Jameson, мандарин, лимонный сок, яичный белок, сироп, корица 
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Irish Berry  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Виски, пюре ежевики, пюре маракуйи, сироп маракуйи
Whisky, blackberry puree, passion fruit puree, passion fruit syrup
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Whiskey Sour  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Виски, лимонный сок, яичный белок, сахарный сироп 
Whisky, lemon juice, egg white, sugar syrup

150 ml 1 090

Cuban Pina Colada  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром, кокосовый сироп, ананасовый сок, сливки
Rum, coconut syrup, pineapple juice, cream
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Джин, пюрэ малина, яичный белок, лимонный сок, мята 
Gin, raspberry puree, egg white, lemon juice, mint
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Mojito  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром, мята, лайм, сироп, содовая
Ром, mint, lime, syrup, bitter lemon
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Daiquiri  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром, сок лайма, тростниковый сахар
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MARTINI Tonic  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
MARTINI Bianco/Rosso, тоник, сок лайма, лайм/апельсин
MARTINI Bianco/Rosso, tonic, lime juice, lime/orange
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MARTINI Fiero & Tonic  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
MARTINI Fiero, тоник, апельсин
MARTINI Fiero, tonic, orange
* коктейль подается с комплиментом
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Джин Bombay Sapphire, тоник, лайм, сок лайма 
Gin Bombay Sapphire, tonic, lime, lime juice
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Gin Basil Smash  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Джин, лимонный фреш, базилик, сахарный сироп 
Gin, lemon juice, basil leaves, sugar syrup
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Бурбон, сахарный тростник, цедра апельсина
Bourbon, sygar cane, orange peel 

50 ml 850
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Виски, Evervess COLA, виневый сок
Whiskey, Evervess COLA, cherry juice

300 ml 1 290

Caramel Island  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Виски Talisker, лимонный фреш, карамельный сироп 
Whiskey Talisker, lemon fresh juice, caramel syrup
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Bloody Mary  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Водка, томатный сок, соус BBQ, вустерский и устричный соусы,  
"Табаско чипотле"
Vodka, tomato juice, sauce BBQ, Worcester, Tabasco Chipotle
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Moscow Mule  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Водка, биттер Angostura, имбирный эль, имбирь, лайм
Vodka, bitter Angostura, beer, ginger ale, ginger, lime
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Porn Star Martini   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ванильная водка, ликер "Маракуйя", просекко, сироп "Ваниль",  
сок лайма, маракуйя
Vanilla vodka, passion fruit liqueur, Prosecco, syrup vanilla, lime juice, passion fruit
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Aperol Spritz  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сухое игристое, Aperol, содовая
Dry sparkling, Aperol, soda
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СЕТ НАСТОЕК (4 вида)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Set (4 kinds)
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Einsiedler Schwarzbier  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Germany
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Einsiedler Pilsener  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
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St-Louis Premium Kriek  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
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Уважаемые гости! Приобретая в нашем ресторане  
алкольную продукцию, Вы подтверждаете,  

что Ваш возраст составляет 18+. 

Ресторан вправе потребовать от покупателя  
предоставление документов, удостоверяющих  

личность покупателя, в целях проверки  
возраста покупателя алкогольной продукции. 

Ресторан оставляет за собой право отказать в продаже 
алкогольной продукции в случае отказа покупателя  
от предоставления документов, подтверждающих  

допустимый возраст продажи алкогольной продукции 18+.

 Ресторан не продаёт алкогольную продукцию в закрытой таре. 
Надеемся на ваше понимание.


